

002-7022  
07 03

Додаток 8  
до Порядку (в редакції постанови  
Кабінету Міністрів України від 7 лютого 2018 р. N 48)

**ДЕКЛАРАЦІЯ**  
**відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань**  
**охорони праці**

Відомості про роботодавця

Товариство з обмеженою відповідальністю "ЕСТЕ"

(для юридичної особи: найменування юридичної особи

81121, Львівська обл., Пустомитівський район с. Муроване, вул. Вокзальна, буд.24,  
місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ, прізвище, ім'я та по батькові керівника, номер телефону,  
ЄДРПОУ 32484534. Директор – Биць Антон Миронович, тел. 380672949977  
телефаксу, адреса електронної пошти;

для фізичної особи - підприємця: прізвище, ім'я та по батькові, серія і номер паспорта,

ким і коли виданий, місце проживання, реєстраційний номер облікової картки платника

податків, номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

Львівська область, Пустомитівський район, с. Муроване, вул. Вокзальна, 24  
місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування)

машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди не вимагається згідно з чинним законодавством України

(найменування страхової компанії, строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці не проводився

(дата проведення аудиту)

Я, Биць Антон Миронович

(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи або фізичної особи - підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання таких робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки:

**1.Роботи, що виконуються на висоті понад 1,3 метра:**

(найменування виду робіт

**2.Посудин, що працюють під тиском понад 0,05 Мпа (повітрозбірник РВ 900-800-31, зав. № 078-03-2020-28, р.в. 2019, країна виробник – Україна).**

**3.Технологічні транспортні засоби ( автонавантажувач 5 FGL-15 зав. № 57842-20540-71-0, р.в. 2007, країна виробник Японія).**

(найменування виду робіт підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів,

Кількість робочих місць – 43, з них на – 8 існує підвищений ризик виникнення виробничого травматизму

устаткування підвищеної небезпеки, тип або марка (за наявності),

номер партії, дата виготовлення, країна походження, які

виконуються та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання

відповідного дозволу, кількість робочих місць

на яких існує підвищений ризик виникнення травм, будівель

Будівель і споруд 2, структурних підрозділів - 2.

і споруд (приміщень), виробничих об'єктів

(цехів, дільниць, структурних підрозділів)

Інші відомості **Биць Антон Миронович, Прохорова Олена Олександрівна.**

На підприємстві створена служба охорони праці, розроблені та затверджені необхідні  
дотриманням вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки;

інструкції з питань охорони праці, з працівниками проводяться інструктажі.

наявністю служби охорони праці, інструкцій про проведення

навчання та перевірка знань з питань охорони праці.

навчання та інструктажу з питань охорони праці,

Наявна експлуатаційна документація на устаткування, працівники забезпечені спецодягом,  
експлуатаційної документації, засобів індивідуального захисту,

спецвзуттям та засобами індивідуального захисту, згідно з встановленими нормами.

нормативно-правової та матеріально-технічної бази

Наявні необхідна нормативно-правова та матеріально-технічна бази, навчально-методичне  
забезпечення.

(підпис)



А.М. Биць

(ініціали та прізвище)

“01” 03 2021р.

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному  
органі Держпраці 05 березня 2021р. № 0952/21.